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GiopxetHoe yup p «llexTp petcko
I0HOLECKOrO TBOPYECTBaY

Meparor AonoAKMTeAbHOrO 06pa3osaHkA benakosa Keenua HuKkonaesHa
Meparor 4ONOAHUTENLHOMO bobposa Okcaa
MNeparor A oro ExatepuHa Anexc
Meaaror AONONHUTENBHOTO 0B 3aukiHa
Negaror 4onoaHMTeNbHOrO 06pa3oBakyA CrenanaH [lasu Baranosuy




MpbI 3HaEeM — BpeMs PacTHAKAMO.
OHO 3aBHCHT OT TOIO,

Kakoro poaa coaep:xuMbIM
Brol HanmoJIHsAETE €ro...
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H. 3a0o0jgo0unxun




«MOHYT Te rocypapcTBa, rae
rpaxpaHe He ymeroT ( U He yyaTcH)
Nnofib3oBaTbCA cBoOeu cBoOOAOU, B
YyacTHOCTM cBOOOOOM Oocyra, Ans
yero Hy>KHO He TONbKO JIUYHOEe
ycunue, HO n onpeageneHHoe
BOCMUTAHMeE...»

ApucToTenb
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Llenb paboThl:

npoaHanusnpoBaTb OCHOBHbIE NMPOONeMbl, CBA3aHHbIe
C opraHu3auuen gocyra geTemu.
3agaum:

N3yunTb nutepartypy n Apyrme NCTOYHUKU
MHdopmMaumm no npobneme nccneaoBaHuS.

OpraHu3oBaTb NpoBeaeHne ANarHoCTUYECKOTO
MHCTPYMEHTapUS.

[lpoaHannanpoBaTtb pe3ynbTaTthl AUArHOCTUK.

B 3aBncnMmocTu oT pe3ynsratoB UCCregoBaHuS
BblpaboTaTb NpakTU4eckne pekomeHgaumm
[J11 JETCKOro KOnsfekTuaa u poguTeren.




VleToabl nccliegoBaHUA

 TeopeTnyeckme — aHanus nuteparTypbl No
npegcraBleHHON TEME.

e IMMNUPUYECKUE — aHKETUPOBAHNE,
CpaBHEHME, UHTEPBLIONPOBAHME,
HabnoaeHue.

e MaTeMaTnyeckmne — obpaboTtka
CTAaTUCTUYECKUX AAHHbIX U UX
BU3yanusauus.




{ » O6BbeKT MccneagoBaHUA: yyalLmecs
* [lpeameT UccneaoBaHUA. opraHmn3aung
gocyra geten.

 [MnoTte3a nccrnegoBaHUA: HE BCE
yyalimeca yMeroT MNonb3oBaTbCA TOU
CBODOO0MN, KOTOPYIO NMPEeaoCTaBnseT OOCYT.




e PazBrnevyeHue
e OOLWeHune
e Camopa3BuTtue




AHKeTa anga aeteun

1. CKonbKo y Tebs
CBOOOOHOrO  BpPEMEHU?

2.410 Tebe bonbLue Bcero
HpaBUTCA genaTb B
cBobogHoe BpemaA?

3.YcneBaellb M Tbl genaTtb
TO, YTO XO4eLlb?

4.Kak npoBoanLLb BpeMS C
poanTensamm?

5.XBaTtaert nu atoro
ooweHna?

/

AHKETUPOBaHWE

AHKeTa Oonsa poguteneu

1. Kakom Kpy>XOK BHE LLKOSbI
nocewlaet pedbeHoK? Ecnn He
NO noceLliaeT, TO noYemy?

2. Cobntogaet nu Baw pebeHokK
peXum OHA?

3. [NnaHunpyeTte nu Bl gocyr
cBoero pebeHka?

4. Kak npoxogut Bawe
obLieHne c pebEHKOM?

5. YOooBreTBopeHb! Ny Bl
opraHu3aumnen eTckoro gocyra
B Bawem panoHe?




KONbKO y Tebss cBObOAHOro

BpeMeHun?

YYEHUKOB nMeeT
AOCTaTO4YHO
BpeMeHU ans
opraHuMsauum
pocyra.
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KPY>XOK?
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Hekomy
BO3UTb —
18,5%
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NMponycTtun
"

BONpocC —
14,8%
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KoHTponupyroT nu poautenu
NPOCMOTpP Tenenepenay?

OGcyxpaeTte nNu Bbl NPOCMOTPEHHbLIE
nepepayu c pooutensaMmm?

Kakme onacHoCTu TauT B cebe
TeneBuaeHuve?
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“TTPOCMOTPEHHDBIE NEPERAYIN C
poautTenamMmm?
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TeneBuageHue?




Oetwn:

o[1a -44,4%:

Het 33,3%:;

*He Bcerga-22,2%.

caenaTtb 3agymMmaHHoe?

v,

J Poautenwu:
J [la — 42,3%:;

‘HeT — 34,6%.

He Bceraa — 23%.

J




pebeHka?

Obsa3aTenbHO

Ctaparochb

HeT. Hekoraa.




O6epn, yxnH —25,9%

CoBMecCTHbIe ,qomau.mue):ena — 29,6%

NMoxoabl B Mara3uHbl U Ha pbIHOK — 33,3%

Mporynku — 40,7% )

CoBmecTHbIe urpbl — 14,8%
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BaTaeT JIM OeTAM OOLLUEeHUA C
poautTenamMmun?

He xBaTaeT!
29,6%

A3 100
ONpoLleHHbIX
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(lixona )

PewieHue npobrnembl

(anuTe




PeXUM p,H;l.

e HayunTe nnaHupoBaTb CBOH A4OCYroBYyIO
AeATeNIbHOCTb.

e NpoaHanusupyurte ¢ pedbeHKoOM, 4YTo
norrfiowaeT ero Bpemsl.

e Moowpsaute uenecoodbpasHbIN, pa3yMHbIN
BbIOOp pebeHKOM 3aHATUA, Urpbil.

e CneouTte 3a TeM, YTOOLI pedeHOK gocTuran
HaMe4YeHHOro.

 NMpoBOAUTE C pebeHKOM OonblLue BPpEeMEeHM.
EmMy aToro ouyeHb He xBaTaeT!




«He ynyckau HU yacy,
vAePXULLb B pyKax
cerogHAWHUN AeHb, MeHblle

Oyaelwb 3aBUCETb OT OHA
3aBTpaLUHeroy.

CeHeka—







